

Vezetőségválasztó közgyűlés a MEGOSZ-nál

Ünnepélyes keretek között nyitotta meg május 17-én Mocz András elnök a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetségének mérlegelfogadó és tisztújító közgyűlését, Budapesten az Erdészeti Információs Központban.

Elsőként megköszönte Tomka Kornélia titkárságvezetőnek évtizedes áldozatos, mindenkor precíz munkáját, és megemlítette, hogy méltán kapta nyugdíjba vonulása alkalmából munkája elismeréseként a miniszteri elismerő oklevél kitüntetését. Bemutatta az új titkárságvezetőt Püspök Melinda környezetgazdálkodási agrármérnök személyében. Felkérte és szavazásra bocsátotta a levezető elnök személyét, majd kezdetét vette a közgyűlés, a minden tagnak megküldött és a helyszínen is ismertett, elfogadott alábbi program szerint.

- Az elnökség beszámolója a 2018-as évről. (Mocz András elnök)
- A Felügyelő Bizottság beszámolója a 2018-as év gazdálkodásáról. (Könnnyű István Felügyelő Bizottság elnök)
- A 2018. évi mérleg ismertetése elfogadtatása. (Duska József ügyvezető elnök)
- A 2019. évi költségvetési terv ismertetése, megvitatása, jóváhagyása. (Duska József ügyvezető elnök)
- MEGOSZ-tagság revíziója, kizárólagos tagok listájának ismertetése. (Duska József ügyvezető elnök)
- Vezetőségválasztás 2019–2024 ciklusra.
- Jelölő Bizottság beszámolója és jelöltek listájának ismertetése. (dr. Sárvári János, Jelölő Bizottság tagja)
- Szavazatszámoló Bizottság megválasztása, szavazás lefolytatása. (Szavazatszámoló Bizottság megválasztott elnöke: dr. Sárvári János, tagjai: dr. Szép Tibor és Németh Imre.)
- MEGOSZ Alapszabályának módosítása. (Duska József ügyvezető elnök)
- Január 1-jétől életbe lépő tagdíjrevízió előkészítésére az elnökség felhatalmazása a megfizetendő tagdíjak tervezetének ismertetése, és elfogadtatása. (Duska József ügyvezető elnök)
- Egyebek



A MEGOSZ vezetősége a küldöttgyűlési választások után

A közgyűlés a napirendeken végighaladva elfogadta Mocz András elnök beszámolóját, a Felügyelő Bizottság jelentését és a 2018. év mérlegét. Megtárgyalta és jóváhagyta 2019. év gazdálkodási tervét.

A Jelölő Bizottság jelentése alapján elkészített szavazólapokkal a közgyűlés meghozta döntését és megválasztotta a MEGOSZ új vezetőségét.

Az új 2019–2024 ciklusra választott vezetőség tagjai a következők

Elnök: **Mocz András**
 Ügyvezető elnök: **Duska József**
 Alelnök: **Bodor Dezső Károly**
Csillag Vince
Dombovári Dénes
dr. Ódor József
Sárközy Tamás
Sipos István
 Felügyelő Bizottság elnök: **Könnnyű István**
 Felügyelő Bizottság tag: **dr. Hegedűs Attila**
Mikó Károly

A választási eredmény kihirdetését követően Mocz András, a MEGOSZ újonnan megválasztott elnöke megköszönte a bizalmat és néhány mondatban felvázolta a szövetség előtt álló feladatokat és kérte a tagság aktív közreműködését. (Az elnöki beszámoló és feladatterv külön cikkünkben olvasható.)

Kijelentette, hogy a bevált gyakorlatnak megfelelően, a szakmai érdek-

védelmet fontosnak tartó partnerekkel (OEE, NAK, Pro Silva Hungaria) továbbra is szoros kapcsolatot szeretne fenntartani, mert a sikeres érdekvédelem záloga az összehangolt, egymást segítő, folyamatosan a feladatokra koncentrááló munka.

Elmondta, hogy a szövetség nyitni szeretne az erdészeti szolgáltatók és a fával, erdővel kereskedő cégek, szakemberek felé. Fontosnak tartja az európai magánerdő-tulajdonosokat tömörítő szervezetben (CEPF) a magyar érdekek képviselését. Mindezt megelőző feladata a szövetségnek a tagság érdekeinek képviselése a jogalkotási feladatokban, segítve az erdőtulajdonosokat, erdőgazdálkodókat, hogy kiszámítható környezetben kezelhessék erdeiket.

A következő napirendben a levezető elnök ismertette, hogy az alapszabályban rögzített módon április végéig kell a tagdíjat befizetni és mivel ez az adóbevallási időszakkal egybeesik, így sajnos sokan késnek. Javasolta, hogy a közgyűlés módosítsa az alapszabályban szereplő dátumot szeptember 30-ra. A módosítással a hagyományosan ebben az időben megrendezésre kerülő MEGOSZ országos találkozó értesítéseivel együtt lehetne bekérni a tagdíjakat, ezzel pénzt és munkát lehetne megtakarítani, és a tagságot is tehermentesíteni. A közgyűlés elfogadta a javaslatot és határozatával módosította a befizetés dátumát.

A nyolcadik napirendként a levezető elnök kérte a közgyűlés felhatalma-

zását ahhoz, hogy az elnökség dolgozza ki és vezesse be 2020. január elsejétől az új átdolgozott tagdíj szabályzatot. Elmondta, hogy szükségessé vált a tagdíjak korrekciója, nyitni célszerű a magánerdőkben erdészeti szolgáltatást végzők felé.

A szakirányítást végző szakemberek és a gazdálkodók nem azonos bevételi lehetőségek között dolgoznak, és a működőképesség megtartásához is szükséges a tagdíjbevételek emelkedése. A tájékoztató megvitatása után a közgyűlés elfogadta a javaslatot, és felhatalmazta az elnökséget a korrekció kidolgozására és bevezetésére.

Az egyebek napirendi pontban *dr. Szép Tibor* felszólalásában elmondta, hogy a MEGOSZ képvisellete az európai magánerdő-tulajdonosok szervezetében a CEPF-ben folyamatosan biztosított, de figyelmeztetett, hogy az EU Parlamentben az összes, közel tízmillió tulajdonost tömörítő magánerdőnek nincs olyan létszámú képvisellete, mint például egy zöld vagy környezetvédő szervezetnek.

Figyelmeztetett, hogy a 2020-tól kezdődő ciklusban a környezetvédő törekvések erősödni fognak, és ezt jól átgondolt stratégiával az erdőtulajdonosoknak a saját javukra kell fordítani, mert a klímavédelem, a szén-dioxid-lekötés az erdők fenntartásával gyarapításával képzelhető csak el.

A napirendben még több hozzászólás hangzott el az osztatlan közös tulajdonú erdők kezelésének nehézségeiről, és tervezett osztatlan erdőtulajdonok szétválasztásáról, kiméréséről.

Többben felvetették a szakirányítási támogatás hiányát, és azt, hogy az erdőgazdálkodók az erdő fenntartásával, kezelésével megvalósítják a legmagasabb szintű klímavédelmet, hozzájárulnak az ország ökológiai stabilitásához,

de ezért nem kapnak támogatást, míg a mezőgazdaság többi szereplője egyszerű földalapú támogatásokban részül a tulajdonával vagy gazdálkodói tevékenységével arányos mértékben.

A napirendek lezárását követően a MEGOSZ új elnöke Mocz András megköszönte a megjelentek aktív részvételét, gratulált a megválasztott tisztségviselőknek és bezárta a közgyűlést.

A Felügyelő Bizottság jelentése a MEGOSZ közgyűlésnek, az egyesület pénzkezelésének felülvizsgálatáról és a költségvetés véleményezéséről – kivonat

A mai, vezetőséget választó közgyűlésünk az alapszabály előírásainak megfelelően lett összehívva, hiányosságot a Felügyelő Bizottság a közgyűlés előkészítése során és a Jelölő Bizottság munkájában, nem tapasztalt.

A Felügyelő Bizottság kitűzött céljai:

- A mindig szükségszerű érdekképviselet folyamatos fenntartásának az érdekében, az alapszabályban megfogalmazott szabályok betartását ellenőrizni, hibákat feltárni, biztosítani a MEGOSZ hosszú távú működésének törvényes lehetőségét.
- A közgyűlési és elnökségi döntések figyelemmel kísérése, gazdasági pénzügyi vizsgálatok lefolytatásával a jogszerű gazdálkodás előmozdítása.
- A közgyűlés teljes körű tájékoztatása a MEGOSZ gazdálkodásáról.

A Felügyelő Bizottság feladata annak az ellenőrzése, hogy az egyesület szervei az egyesület működése során hogyan tartják be a jogszabályok, az alapszabály az egyesület közgyűlési és elnökségi határozatainak a végrehajtását. A vizsgálat lefolytatásának a célja, az egyesület könyvelési anyagának és

az azt alátámasztó számviteli nyilvántartások egyezőségének, a megállapítása, valamint az ezekre támaszkodó pénzügyi beszámoló véleményezése.

A Felügyelő Bizottság az Alapszabály IV. fejezet 31. pontjának a felhatalmazása alapján ellenőrizte, az egyesület 2018. évi időszakára vonatkozó könyvelését és az azt alátámasztó bizonylatokat.

A Felügyelő Bizottság a mérleg adatait, a pénzforgalmi kimutatás szerinti elszámolást és a tervezett költségvetést megvizsgálva, azt közgyűlés elé terjeszhetőnek és hitelesnek találta.

Felügyelő Bizottság megállapításainak összefoglalása:

- A 2018. évi pénzügyi beszámoló sorai a számviteli előírásoknak megfelelően, a könyvelési összeített adatokkal egyezők, azok a valós adatokat tartalmazzák.
- A 2018. évi mérleg szerinti eredmény javítja az egyesületünk működésbiztonságát.
- Az ellenőrzésünk alapján megállapítható, hogy a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetségének a gazdálkodása, pénzkezelése, könyvvezetése, elszámolása megfelel, a 2011. évi CLXXV. az egyesületi jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló törvénynek és a 2004. évi C. a számvitelről szóló törvényben foglaltaknak.

A Felügyelő Bizottság véleménye:

- Az ellenőrzés során, a Felügyelő Bizottság az egyesület 2018. évi gazdálkodását átfogóan ellenőrizte. Az elkészített könyvviteli beszámoló megbízható valós képet ad az egyesület vagyonáról, annak összetételéről, a pénzügyi helyzetről és a tevékenységünk eredményéről.
- A Felügyelő Bizottság az ellenőrzés során, nem talált jogszabálysértésre, vagy az egyesület érdekeit sértő eseményre, mulasztásra utaló körülményt, vagy a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tényre való utalást.
- A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy az egyesület működőképessége az időben előre tekintve fenntartható.
- A Felügyelő Bizottság javasolja a MEGOSZ közgyűlésnek, a 2018. évi mérlegbeszámoló és a 2019. évi költségvetési terv elfogadását.

MEGOSZ

